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Vrtičkarska univerza
Izjemna univerza v kateri ne bo

potrebno guliti šolskih klopi, pa
vendar si bodo zainteresirani lah-
ko nabirali znanje in izkušenj. Čla-
ni Društva Emona vrtiček so v svo-
jem brezplačnem servisu (uradne
ure so vsak četrtek od 14. do 16.
ure v Knafljevem prehodu 1. ali te-
lefonske informacije na štev.: 571-
737) dajali nasvete in pomoč, ven-
dar se je pokazala potreba, da
kljub prizadevnosti in številnim
uram brezplačnega dela, ki so ga
vložili prav na področju vrtnarje-
nja, vrtičkarji rabijo še več strokov-
nega znanja. Nikakor ni dovolj, da
dobiš zemljo, ki morda 2e nekaj let
ni bila obdelana, da vanjo poseješ
ali posadiš seme in sadike - na
jesen pa seveda pričakuješ obilen
pridelek. Tako kot za sploSno po-
Ijedelstvo so tudi za vrtnarjenje po-
trebne sodobne agrotehnične me-
tode. Vsak začetek je težak in po-
treben je £as, da se pridobijo iz-
kušnje, pa tudi nekoliko vztrajno-
sti, da ne bi bili že pri prvem more-
bitnem neuspehu clokončno razo-
Caranl. Prav tu bo omenjena uni-
verza s strokovnimi predavatelji
lahko pomagala do hitrejše osvoji-
tve osnovnega ali dopolnilnega
znanja s področja vrtifikarstva. Za-
radi mrtve sezone je predvsem ta
čas primeren za predavanja, zato
so tudi organizatorji poskrbeli, da
jih bo iimveč, seveda pa je to
predvsem odvisno od zainteresira-
nih občin. Doslej so imeli predava-
nje na temo: kako izboljšati vrtno
zemljo in ceneje pridelati zelenja-

vo, v občini Šiška, na Viču in v
Mostah, 26. lebruarja ob 16. pa bo
podobno predavanje v dvorani
SO Bežlgrad.

Nedvomno bo predavanje poma-
galo vsakomur, ki ima vsaj malo
veselja do vrtičkarstva. Tudi popol-
ni amaterji bodo vsaj za začetek
lahko izvedeli kako je treba pripra-
viti zemljo, kakšno in koliko gnoji-
la je potrebno, kakšna semena in
sadike uspevajo na Ijubljanskem
območju, kakšen naj bo čas in za-
poredje sajenja, marsikdo ne ve,
kako se uspešno zatre plevel ali
rastrinske bolezni...

Ne nazadnje se vprašamo: za ko-
ga je vrtičkarstvo privlačno in zani-
mivo? Prav gotovo so to najprej
upokojenci in družine z majhnimi
osebnimi dohodki, pa končno vsi
tisti, ki na ta natin pridejo do ce-
nene samooskrbe z svežo zelenja-
vo. Vsi pa vemo. da ima na trgu
prav zelenjava izredno visoko ceno
in da je marsikomu težko dostop-
na. Tisti, ki se ukvarjajo z vrtičkar-
stvom že vrsto let dobro vedo, kaj
pom«nl sveža zelenjava, katero po-
bereš na zemlji, ki si jo sam obde-
loval.

Neredko pa je lahko vrtičkarstvo
tudi prijetna družinska rekreacija
na svežem zraku.Ob sproščenem
delu je lahko doseči razbremenitev
od vsakdanjih skrbi. pa sretanja in
izmenjave izkušenj s prideloval-
cem na sosednjem vrtičku, vse to
lahko prinaša zadovoljstvo v pre-
nekateri življenjski monotoni dan,
obenem pa tudi prihranek v dru-

žinskem proračunu.
Ja, vredno je začeti in ob tem

spoznati užitke lastne pridelave,
preizkusiti svojo strpnost pri rasti
in pospravljanju pridelkov. Tistim
pa, ki vrtičkarstvo ni čisto novo.
Društvo Emona vrtiCek priporoča,
da vseeno pridejo po dopolnilno
znanje na predavanje. Če pa rabite
kakršnekoli nasvete, lahko mirno
obiščete brezplačni servis v Knaf-
Ijevem prehodu 1 - prav radi vam
bodo pomagali. IVANKA POLANEC


